

40多名党员干部到焦裕禄同志纪念馆参观学习，邂逅习总书记，县委书记等人与总书记握手、交流……3月18日，央视《新闻联播》播出这个新闻后，郑州东部的中牟县引起了世人关注。连日来，郑州报业集团全媒体记者二度来到中牟县，与多名当地干部群众促膝夜谈，深刻感受到这座县城因总书记的关怀，激发出来的斗志和拼劲，感受到焦裕禄精神正在中牟大地生根发芽，开花结果。 郑州报业集团全媒体记者 冉小平 卢文军/文 周甬/图

邂逅总书记，中牟县党员干部回家就开会 一开就是五小时 半夜12点还没结束



中牟县新型社区，洋溢着发展的激情

让群众看到中牟的干部与焦裕禄越来越像
对照查摆，全县党员
开展“四看四查”活动

目前，中牟县正在制订学习弘扬焦裕禄精神的工作方案，力求建立长效机制。

省委党校副校长、督导组副组长韩斌表示，高起点、高标准、高质量推进全县群众路线教育实践活动，就要紧密结合新的实际、中牟实际和个人实际，在比照、查摆、整改、巩固中把焦裕禄精神发扬光大。

中牟县委书记路红卫昨日接受郑州晚报记者采访时说，作为全县第二批教育实践活动的组织者、参与者，能够当面聆听总书记关于开展党的群众路线教育实践活动的教导，备受鼓舞，备受感动，要在全县掀起学习总书记一系列重要讲话精神和焦裕禄精神的热潮。

路红卫表示，焦裕禄精神发源于兰考，扎根于河南。中牟距离兰考不远，理应多学一点、学深一些，让焦裕禄精神在中牟生根发芽、开花结果，不断传承下去，形成中牟县党员干部身上的精神特质，使焦裕禄式干部在中牟越来越多，让群众看到中牟的干部与焦裕禄越来越像。

目前，中牟全县正在以习总书记指示和焦裕禄精神为镜子开展“四看四查”活动——看作风状况，查自身工作是否扎实；看业务状况，查任务是否完成；看服务质量，查服务是否到位；看履职情况，查工作效率是否提高。

路红卫称，对查摆出的问题，逐条制定整改措施，立查立改立行，在比照、查摆、整改中把焦裕禄精神发扬光大。

追寻总书记

“儿子，妈见到总书记了，不是照片，是真人，信不信由你”
会议现场，大家争相发言谈邂逅总书记的趣事

“总书记对我们中牟县干部的谈话，虽然不长，但高屋建瓴，寓意深远。”回忆起17日在焦裕禄同志纪念馆与习总书记的交谈，中牟县委书记路红卫感慨颇深。

返回当晚，中牟县、省市驻县督导组立即召开四大班子联席会议，传达学习习总书记的重要指示，结合学习省委书记郭庚茂、省委常委、郑州市委书记吴天君关于弘扬焦裕禄精神的讲话精神，就如何在群众路线教育实践活动中“进一步弘扬焦裕禄精神，做中牟为民务实清廉好干

部”进行专题讨论。

当晚会议从晚上7点一直开到12点多，气氛热烈，大家争相发言。大家谈得最多的是习总书记的平易近人，与习总书记握手、交流的激动心情。

“我很幸运，总书记很亲民，场景很温暖。”中牟县委副书记、代县长潘开名说，习总书记留给他平易近人、亲切待人的印象，他一辈子都不会忘记。

“跟总书记握手还像做梦似的。”中牟县委常委、政法委书记李晓亮说，当天他们没想到

习总书记会绕过花坛，与他们一一握手。平日都在媒体报道上看到习总书记如何如何亲民，这次亲身体会到习总书记与基层干部、普通群众有着深厚感情。

大孟镇党委书记孔新柳在会上说，习总书记跟她握手让她喜出望外。在返回的车上，她抑制不住激动心情，给儿子发了一条短信：“儿子，妈今天跟习总书记握手了，但是没有镜头。”

她儿子随后打来电话直言不相信。她说了句：“见到的不是照片，是真人，信不信由你！”

弘扬焦裕禄精神的主题讨论一开就是5小时
落脚于更好地服务群众、更好地促进发展

会上，参会者就“进一步弘扬焦裕禄精神，做中牟为民务实清廉好干部”主题分别发言，并将学习党的群众路线教育实践活动、学习弘扬焦裕禄精神，与所分管的工作紧密结合起来，详谈下一步的工作着眼点。

潘开名表示，总书记提出要在对对立规中查找差距，每个人要对照焦裕禄精神，看看自己究竟少什么、多什么，以只争朝夕的态度对照、检查、改进、提高自己。

中牟县政协副主席朱怀召说，学习弘扬焦裕禄精神是总书记发出的号召，必将对开展党的群众路线教育实践活动和党的作风建设起到重要指引作用。

中牟副县长任程伟表示，通过学习焦裕禄精神，深刻认识到，当个好干部，不在于出身，不在于学历，不在于任职长短，关键是能否心里装着人民，能否艰苦奋斗、廉洁奉公。

当晚大家激烈讨论，直到半夜12点多。会上的激情，直到现在还未散去。

“更好地服务群众，更好地促进发展，这是学习的出发点和落脚点。”县委常委、政法委书记李晓亮昨日告诉郑州晚报记者，下一步他将安排政法系统中职干部到园区了解企业和群众对政法工作的建议，并抓好网格化管理，让公安干警和中职干部下沉到街面上维持社会秩序。

糖尿病人：美国血糖仪 +50 条试纸免费领！

普及刘尊永“糖尿病精准评估法”，艾科血糖仪在行动——



刘尊永：教授、博士生导师，糖尿病专家咨询委员会委员，中国糖尿病综合防治办公室副主任，我国第一部国家“糖尿病综合防治规划纲要”起草人，糖尿病治疗达标率由20%提高至70%，第一实践者，糖尿病“五驾马车”专利持有人，卫生部“中国糖尿病综合防治计划”项目负责人，“吴阶平医学基金会”糖尿病专项基金负责人，“糖尿病精准评估法”创始人。获国家科技进步奖2项，国家部委级科技进步奖4项。刘尊永教授主编的人民卫生出版社出版的《糖尿病综合防治指南》已3次出版，已成为畅销科技书，堪称我国糖尿病防治领域的奠基者与领头人之一。

艾康生物技术（杭州）有限公司是由美国 San Diego 的 ACONLAB 于 1995 年在中国投资设立的全资子公司，被行业誉为“全球快速诊断专家”。先后通过中国 GMP、欧洲 CE、ISO13485 三大国际权威认证和美国 FDA 注册，是我国通过质量管理体系最多最规范的生物诊断公司之一。特别是艾科血糖仪，以其精准性和稳定性，已经被全球 152 个国家和地区的医院作为临床使用！

2014 年，在获悉刘尊永教授在全国范围为糖尿病患者免费进行“糖尿病精准评估”，我公司毅然决定，为每个参加评估的糖尿病朋友免费赠送一台血糖仪 +50 条试纸，全力支持刘教授的“糖尿病精准评估法”，同时，让更多的患者朋友免费体验我们艾科血糖仪以提升我们产品的知

名度和美誉度，欢迎糖友们前来免费领取！全国限额 10000 人，领完为止！

“糖尿病精准评估”五大功能

- 1. 用药评估**：经刘教授临床评估，许多糖友用药不是少，而是过多；多数患者用药不合理；
- 2. 运动评估**：运动量多了或少了，都会引起血糖波动，创新的量化运动评估方法，使运动量达到治疗糖尿病的有效治疗剂量；
- 3. 饮食评估**：量化饮食指标，达到三个平衡（总量平衡，产热营养素平衡，矿物质微量元素平衡）；
- 4. 胰岛功能评估**：经过 5 至 7 个点的血糖值曲线分析，评估患者的胰岛受损程度是轻度、中度还是重度；评估胰岛分泌的数量及胰岛素抵抗情况；

5. 并发症评估：评估有无并发症及并发症的发病趋势。

血糖仪 +50 条试纸免费领！
郑州地区限 100 人！

特别提醒

必须本人前往并凭本人身份证、退休证及糖尿病相关病历证明免费领取评估材料及血糖仪。

报名地址：紫荆山路商城路裕鸿国际 D 座 1203 室（城隍庙站）。**报名电话：56633101，56633107，时间 2014 年 3 月 22 日到 2014 年 3 月 24 日。**

乘车信息 1：乘坐 B17、58 路、52 路、65 路、727 路、61 路、2 路到城隍庙站下车。
乘车信息 2：乘坐 40 路、86 路、269 路、962 路、29 路、62 路、6 路到紫荆山路与商城路站下车。

